

我的年度“小确幸”
——烟火日常里的民生暖心事

三种价值 两种幸福 一种人生

我与观众的“小确幸”

(上接一版)中午根本没回家,就这么安静等待着下午的表演。原来,大家是这么渴望听戏,原来,惠民“惠”到了他们的心中。在一场下乡表演中,我饰演剧目《疯哑怨》里面的角色“梁新”,梁新作为“反面角色”,十分考验戏剧演员的角色塑造能力。那天演出结束后,我刚下舞台,就听到围观群众的“追问”与“指责”:“你怎么能这样演”“你这个孩子咋这么不好”,可

是知道,我把角色“演活了”。
换到另外的剧目里,无论是《风流才子唐伯虎》中的唐伯虎,还是《王熙凤》中的刘姥姥,我都得到了观众的围观与夸奖。“你衣服穿厚点,别冻着了”“我给你带点饭吃”“我给你拿个水果吧”,老百姓的认可与热情让我十分感动。
后来我就想着怎么去传承、发扬、创新好我们的豫剧,我们总不能代代都只唱

《花木兰》《桂枝挂帅》吧?所以我们积极编排新剧目,耗费人力、物力、财力去排练“从群众中来、到群众中去”的好戏,这些戏不但获得了老百姓的认可,也让豫剧同行纷纷跟着学习。
一场场深入基层的表演已经成为我生活的一部分,我从中找到了价值,这种精神上的成就感让我觉得是一种幸福。其实还有另外一种幸福,它就藏在

观众看演出前期期待的眼神里、演出时目不转睛的沉浸里、演出后依依不舍的交流里,戏台一搭、锣鼓一响、唱腔一曲,我与观众的“小确幸”,就在这“舞台艺术进乡村、进社区”的横幅下彼此交融。
我选择了当戏曲演员,这就是我的工作,能为乡亲们送上高质量的戏,在演艺中收获价值,我当然感到幸福,因为这就是我的“人生”。

市委政法委员会 召开全体会议

(上接一版)要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,加快推进“一站式”矛盾纠纷多元化解,构建诉访调一体化工作格局;要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法,不断提高执法司法质效和公信力;要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,依法维护社会主义市场经济秩序,提升法治化营商环境建设水平,以政法工作现代化支撑和服务中国式现代化建设郑州实践开创新局面。
会议还研究了其他事项。

给您提醒!

公租房满5年可买卖? 别信权威部门回应:只租不售

本报讯(见习记者 孙雪菲)公租房是政府向符合条件的住房困难家庭提供的保障性住房,通过各乡镇、社区、街道办、房管部门审核分配。而近期多个自媒体平台频繁出现公租房可以买卖的信息。昨日,市保障性住房中心再次明确相关规定并提醒大家,郑州市公租房是配租型保障住房,只租不售。
另外,针对大家关心的问题,郑州市公共租赁住房运营中心也给出回答。据介绍,公租房申请受理采取网上和窗口受理两种方式。网上受理程序:通过郑好办APP“一件事专区—住房保障一件事—我要申请公租房”网上自主办理。窗口受理方式:到户籍或工作单位所在地住房保障部门服务大厅窗口办理。
公共租赁住房轮候期间领取货币补贴的时间纳入保障期限计算,除本市区户籍和在环卫、公交、教育、医护一线岗位工作且符合条件家庭应保尽保外,承租人保障期限累计不得超过8年。对租赁合同到期且符合新政策的保障对象,可续签租赁合同;对租赁合同到期收入超过标准,但房产、养老保险缴纳符合新政策,且要求续租的保障对象,租金暂按照公租房租金标准上浮40%执行,续租时间不得超过3年。
郑州公租房能买吗?工作人员郑重提醒:郑州市公租房只租不售,从未出台租售并举的相关政策。有个别不法人员打着公租房够5年就可以低价购买的旗号,鼓动群众申请公租房、代办申请手续并骗取好处费,上述情况属欺诈行为,望广大群众引起警惕,避免上当受骗。另外,公租房资格申请、房源轮候相关事宜必须由本人办理,不可能由其他机构或个人代办。广大市民应通过正规渠道申请公租房,不要通过中介或他人代办申请公租房,不要轻信谣言,谨防受骗。

请您注意!

周六起这些公交恢复原线路通行

201路、217路、256路、298路可有路过你家门口

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从郑州公交集团了解到,根据市政府积水点改造提升工作进度,桃源路(兴华街—大学路)现已施工改造完毕,具备通行条件。为方便沿途市民出行,郑州公交定于2月24日起,对201路、217路、256路、298路恢复桃源路区域原线路通行。
具体信息如下:
201路(西三环淮河路—火车站西广场)恢复后途经道路:西三环、汝河路、昆仑路、淮河路、华山路、汝河路、桐柏路、伊河路、兴华街、桃源路、大学路、中原路、京广路。
撤销站点:绿城广场、郑州大学、中原路大学路西。
恢复站点:兴华街桃源路、桃源路兴华街、市二中、桃源路大学路、大学路桃源路、大学路中原路。
217路(郑密路公交站—火车站西广场)恢复后途经道路:郑密路、环翠路、丹青西路、西三环、长江路、桐柏路、淮河路、勤劳街、桃源路、大学路、中原路、京广路。
撤销站点:陇海路勤劳街。
恢复站点:勤劳街陇海路(上行)、勤劳街桃源路、桃源路大学路。
256路(郑密路公交站—火车站西广场)恢复后途经道路:郑密路、南三环、淮南街、淮北路、沅江路、行云路、航海路、人和路、勤劳街、桃源路、兴华街、伊河路、嵩山路、中原路。
撤销站点:兴华街陇海路。
恢复站点:桃源南街、桃源路兴华街。
298路(佛岗村公交站—绿城广场)恢复后途经道路:丹枫路、开发路、南三环、京广路、沅江路、行云路、航海路、人和路、勤劳街、桃源路、兴华街、伊河路、嵩山路、中原路。
撤销站点:陇海路勤劳街(上行)、陇海路淮北路、兴华街陇海路、兴华街桃源路。
恢复站点:勤劳街陇海路(上行)、勤劳街桃源路、市二中、桃源路兴华街。
广大市民获取相关信息可查询郑州行APP,或拨打郑州公交客服热线63881333咨询。

“职”待您来!

周六还有场大型招聘会 也许心仪工作就此相遇

本报讯(记者 李娜 见习记者 陶然)2月20日,记者从中原区人力资源和社会保障局获悉,2月24日(周六)上午,该局联合河南123人才网,将在中原万达一楼大厅(2号门入场)举办2024年中原区“春风行动”春节返乡专场招聘会活动。提供岗位7700余个。
据悉,此次招聘时间为2月24日(周六)10:00-14:00,地点在中原万达一楼大厅(郑州市中原区中原万达广场2号门入场),招聘对象主要为青年人才、应届高校毕业生、离校未就业人员、转岗求职青年、技能型青年人才、退役军人等急需就业群体。参会重点企业涉及计算机、环保科技、机械制造、智能数字化、教育、食品、旅游、传媒、金融、法律、酒店餐饮、汽车、物流、医疗、农牧、美容、软件等多个行业。招聘岗位涵盖大部分专业类别,岗位集中在新媒体运营、项目经理、管培生、电子商务、技术、行政人事、设计、会计、计算机、工程师、主播、律师、实习生、店长、物业主管、文员、外贸等。
届时为了满足广大青年对职业规划的需求,活动现场还将设立就业政策咨询服务区、企业招聘区、企业展示区、求职登记填写区、就业指导服务区等区域,以便多元化服务求职者,进一步为求职青年进行岗位匹配和面对面推荐。

我省要建中医药科学院? 这个可以有

省卫健委:已列今年计划

本报讯(记者 王红)助力中医药事业高质量发展,才能让中医药更好地增进人民健康福祉。2月20日,记者从省卫健委获悉,今年,我省将着力实施好中医药传承创新专项计划,组建省中医药科学院,争取国家中医药科研战略力量布局河南,推进中医药强省建设。
过去的一年,我省加快推进中医药传承创新,新增国家中医优势专科建设项目17个,新增30个国家县级“两专科一中心”

建设项目(2个中医特色优势专科、1个县域中医药适宜技术推广中心),确定40个省市中医高水平专科建设项目;30家县级中医医院达到三级水平;443个中医馆项目完成验收,实现“乡乡有中医馆”。此外,我省还围绕“村村有中医服务”目标,一年培训基层人员10万人。
2024年,我省要着力实施好中医药传承创新专项计划,逐步完善中医与西医、中医与中药、事业与产业相互补充、协调

发展的政策体系和工作机制。按照计划,我省计划组建省中医药科学院。围绕新型研发机构和开放型服务平台的职能定位,推进资源整合和共享,构建基础研究、临床研究、中药资源研发、信息文献研究、高水平人才集聚、产业发展6大体系,年内完成框架搭建,初步形成“一二三产有机融合、医教研产学一体化发展”的创新生态。以院本部为主体,设立国家中医医学中心(在创)、国家中医药综合改革试验区

(南阳)、国家中医药传承创新发展示范试点市(郑州)3个核心基地及若干个研究型附属医院、创新企业,形成“1+3+N”的发展布局,争取国家中医药科研战略力量布局河南。
此外,新的一年,我省还将着力提升中医药服务能力。力争35个国家中医优势专科落地。完成66个县级中医医院“两专科一中心”建设。推进国家中西医协同“旗舰”医院、科室建设。

以雪为令 战之能胜

“公用铁军”除雪保通硬核担当

本报记者 李莉 龙雨晴 文/图

车辆轰鸣,雪铲刷刷,冰雪飞溅……当强降雪与节后复工相遇,一场除雪保通的攻坚战再次打响。郑州街头,尽锐出战的公用环卫工人以及正在进行清冰除雪作业的各种大型机械设备,暖心守护人们安全顺畅出行。
截至2月20日21:00,郑州公用集团在本轮降雪中累计出动除雪应急响应人员2658人次,出动除雪车辆设备712台次。坚守岗位、连续奋战“公用铁军”,成为我市清冰除雪战场上所向披靡、攻坚克难最可靠的中坚力量。

以雪为令 再战除雪第一线

2月20日,郑州降雪升级,冰粒与雪携手登场,融冰除雪保通任务艰巨。当天16:00,记者在郑州公用集团文兴路环卫综合场站看到,已装填好环保型融雪剂的大型除雪设备整装待发,以雪为令的“公用铁军”再次踏上郑州除雪保通的主战场。
未“雪”绸缪、有备而战。事实上,早在2月18日河南省气象台发布寒潮预警之时,郑州公用集团各除雪保通编队便快速集结队伍,对除雪设备逐一进行调试,确保车辆设备性能完好,随时迎战风雪。本次降雪前,郑州公用集团1900余名环卫工人、360余台大型除雪设备已集结到位,670余吨融雪剂装填完毕。
2月20日下午,郑州公用集团全体除雪应急人员、各类除雪车辆设备、环保型融雪剂已快速投入到郑州市城区内不同战场、不同区域、不同路段。各除雪保通编队实行24小时两班制工作机制,实现人、机、



以雪为令,召之能战

物统筹协调,构建全方位、全地域的除雪作业调度指挥网络体系,致力于保障城市核心路段在降雪期间始终畅通。

硬核保通 “红旗车队”勇攻坚

作为城市的主动脉,陇海高架的畅通与否关乎着诸多市民的出行。王永连是郑州公用集团多功能除雪大队的一名班长,主要负责陇海高架的除雪预案工作,除雪工作中,他不仅要根据雪量情况合理安排除雪车辆进行作业,更需从容应对工作中的各种突发状况,全力以赴保畅通。
旗帜所指,队伍所向。
在郑州的除雪保通工作中,王永连所在的这支队伍尤为亮眼。他们是郑州公用

集团的多功能除雪大队,更是以共产党员和退伍军人为主力的“红旗车队”,肩负郑州市区中州大道、农业高架、陇海快速路、京广快速路等核心路段的保通重任。
这是一支“旗帜鲜明、冲锋攻坚、高效联动”的“公用铁军”。以“红”为底色,以“旗”为引领,以政治标准第一标准,干在前面、冲在一线,成为郑州公用集团敢于攻坚、能啃硬骨的标杆队伍。
这亦是一支“人才+设备”综合升级的“王牌之师”。据悉,“红旗车队”配备车辆设备38台,其中除雪设备22台。配备有4台瑞士进口超宽雪铲的多功能综合除雪车,被称作“黑金刚”道路综合保障特种车等各类“除雪神器”成为护佑广大市民安全

出行的坚强后盾。
扛牢责任“公用铁军”显实力

自去年入冬以来,郑州已先后经历4轮降雪天气,雪情复杂严峻,除雪任务繁重。以“红旗车队”为代表的郑州公用集团“环卫铁军”默默守护着城市的交通主动脉,切实保障城市道路交通安全、市民群众出行无忧。
2015年加入公用环卫队伍的李战伟有着丰富的除雪工作经验,在去年入冬以来的数轮降雪中最长连续作业时间超过8个小时。作为班长,当雪情来临,李战伟24小时在场站待命,只要有需要,他随时在岗。
“守护道路畅通是我们的责任。除雪过程虽辛苦,但看到第二天市民能够安全出行,能为城市的平稳有序运行出一份力,感觉我们的工作很有价值。”李战伟的质朴话语,代表着诸多公用环卫人的共同心声。
事实上,在凛冽的风雪中,在攻坚的最前沿,在保通的第一线,郑州公用集团一直挺膺在前硬担当。据统计,四轮除雪工作以来,截至2月20日21:00,郑州公用集团累计出动除雪应急人员36956人次、除雪车辆设备10377台次,撒布面积共计14755.49万平方米,滚雪(铲雪)面积共计15000万平方米。
未雪绸缪、积极备战;以雪为令、闻雪而动。在入冬以来的多轮除雪“攻坚战”中,冲锋在前、担当奉献郑州公用集团的“环卫铁军”,用坚守与付出开辟出一条条“便民路”,成为市民安全出行的暖心守护者。

GREEN
绿色生活, 低碳出行

